DOCOL DIS/AGUAS S.A.S

MANUAL DE INST,

O - VALVULA DE DESCARGA COM REGISTRO INTEGRADO

INSTALLATION GUIDE - FLUSH VALVE WITH GATE VALVE

MANUAL DE INSTALACION - VALVULA DE DESCARGA CON REGISTRO INTEGRADO

A alimentagdo de agua da valvula de descarga deve ser do tipo indireta, provida de um
reservatério domiciliar existente no edificio.
The water s ly of the d ge valve must be of the indirect type, provided from a domicilian
ngin the building.
lvula de descarga debe ser del tipo indirecto, provida de un reservatorio

X
COMPOSICAO DO PRODUTO | PRODUCT COMPOSITION | COMPOSICION DEL PRODUCTO

C6d.01021500: Ago inoxidavel, plastico de engenharia, ligas de cobre e elastémeros.
Stainless steel, engineering plastics, copper alloys and elastomers.

Acero inoxidable, plasticos de ingenieria, aleaciones de cobre y elastomeros

C6d.01051300: Ago inoxidavel, plastico de engenharia, ligas de cobre, elastdmeros e Zamac
(ligas de zinco, aluminio, magnésio e cobre).

Stainless steel, engineering plastics, copper alloys, elastomers and zamac (zinc, aluminium,
magnesium and copper alloys)

Acero inoxidable, plasticos de ingenieria, aleaciones de cobre, elastomerosy zamac (aleciones
de zinc, aluminio, magnesio y cobre).

PECAS DE REPOSICAO E COMPONENTES | SPARE PARTS AND COMPONENTS |
PIEZAS DE REPUESTO Y COMPONENTES

Podera ser adquirido na assisténcia técnica Docol. Duvidas ligue 0800 474 333 ou docol@docol.com.br
Available at Docol authorized distributor in your country. Export departament docol@docol.com.br
Llame el distribuidor autorizado Docol en ese pais o Docol departamento exportacion

CONSERVAGAO E LIMPEZA | CARE AND CLEANING | CUIDADO Y LIMPIEZA

Deve ser usado apenas flanela, dgua e sabdo neutro, pelo menos uma vez por semana. Eventualmente
pode ser aplicada cera automotiva a base de silicone. Ndo use produtos abrasivos.
Only use soft cloth, water and so bap once a week. If needed, silicone-based car wax may be applied
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DIMENSIONAL | DIMENSIONS |[DIMENSIONAL

Cod. 01021500

TG 1'&’—» Entrada - Inlet - Entrada

95mm

(374in)

la - Outlet - Salida
4 in (1,54'in)
33mm__ 58,5mm
(1,28 in) (2,301in)

Campo de Regulagem / Adjustment Range / Campo

e Regulage

DIMENSIONAL | DIMENSIONS | DIMENSIONAL

Vlet - Entrada

Cdd. 01051300

—- Saida - Outlet - Salida

(154 in)

33, 48,
TN 32 T U188 inT
Campo de regulagem / Adjustment range / Campo de regulage

CARACTERISTICAS TECNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTERISTICAS TECNICAS

ENTRADA Diédmetro nominal Cod. 01021500
1,5-15 Nominl diameter
59 19 ) ) Digmetro nominal
VAZAO AJUSTAVEL
A TODOS OS

VASOS SANITARIOS

66 DISPONIVEIS NO

MERCADO

INLET POINT
2-21Psl
0,15 - 1,5 BAR (Kgf/cm)

«
6 ADJUSTABLE FLOW
Q RATE FOR ALL
MARKET TOILETS

ENTRADA
2-21Ps )
0,15 - 1,5 BAR (Kgf/cm )
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MERCADO

Diametro nominal
Nominl diameter
Didmetro nominal

Caod. 01051300
ENTRADA

10 - 40 mca

VAZAO AJUSTAVEI€—
A TODOS OS
Q VASOS SANITARIOS
O DISPONIVEIS NO
MERCADO

INLET POINT
14 - 57 PsI )
1,0 - 4,0 BAR (Kgf/cm)

ADJUSTABLE FLOW
RATE FOR ALL <4—

QQ MARKET TOILETS

ENTRADA
14 - 57 psi a
1,0 - 4,0 BAR (Kgf/cm )
CAUDAL
AJUSTABLE A
TODOS LOS
6 INODOROS <+
Q EXISTENTES EN EL
MERCADO

(0] INSTALACAO | INSTALLATION | INSTALACION

A VALVULA SAI DE FABRICA COM O REGISTRO INTEGRADO FECHADO.
The flush valves leaves the factory with the gate valve closed | L. ila sale de fabrica con el registrd
integrado ce

PARA UTILIZACA O REGISTRO INTEGRADO DEVERA SER ABERTO.
Para utilizar el re o integrado debe ser abierta | To use the integrated re 1 should be opened
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Ajustar

Adjust
Ajustar
Travar
Lock
Apretar

Fechar

Close )
O APOS A REGULAGEM,
POSICIONAR A CHAVE

NA POSICAO

posicion horizontal




MANUTENCAO | MAINTENANCE | MANTENIMIENTO

OCORRENCIA PROVAVEIS CAUSA!

Folga excessiva entre a tecla
e o parafuso de ajustagem

SOLUCOES
Recue o parafuso de ajustagem de modo
que a folga entre a tecla e a cabec¢a do

Pouca agua na descarga parafuso sejadela2mm.

Gire a chave de regulagem do registro
integrado no sentido anti-hordrio até
obterum descarga adequada

Registro integrado muito
fechado

Tempo de fechamento da
Valvula de Descarga muito
longo ou vélvula disparada

Feche o registro integrado e troque o

Pistdo danificado pistdo

Avance o parafuso de ajustagem de
modo que a folga entre atecla e a cabeca
do parafuso sejade1a2mm

Inexisténcia de folga entre a
tecla e o parafuso de
ajustagem

Vazamento pelo vaso
sanitdrio

Eixo com desgaste Troque o eixo e o retentor

Vazamento pelo eixo

Retentor Caso o eixo ndo apresente marcas de

desgaste, troque somente o retentor

OBS.: Alertamos que um filete de dgua escorregando no vaso ou um barulho (glu-glu), apés o uso da
Vélvula de Descarga Docol, ambos de curta duracdo, ndo se tratam de defeito da V.D. Mas do
esvaziamento da dgua contida na tubulagdo entrea V.D. e o vaso sanitario.
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Note: If water trickles into the toilet bowl or if there is a glugging noise after using
the Docol Flush Valve, for a short duration, thisis not a Flush Valve defect, but the
flow of water containedin the piping between the Flush Valve and the toilet bowl
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Eje con desgaste Cambie el Eje y el Réten

Reté| Anillos herméticos Si el eje no presenta

cambie solamente el réte
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MANUTENGAO | MAINTENANCE | MANTENIMIENTO
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VALVULA
11/27| 11/4”
A X X | TUBO DE ENTRADA SUPERIOR ()
B X X | TUBO DE ENTRADA RETO ()
C X X | ACABAMENTO PARA VALVULA DE DESCARGA ESPECIAL
D X X |ACABAMENTO PARA VALVULA DE DESCARGA CLASSICA
E X X |ACABAMENTO PARA VALVULA DE DESCARGA LUXUS
F X X ACABAMENTO PARA VALVULA DE DESCARGA ANTIVANDALISMO
(% )ITENS DISPONIVEIS SOMENTE PARA EXPORTACAO
VALVE
11/271 11/4”
A X X |TOPINLET PIPE (%)
B X X |STRAIGHT INLET PIPE (%)
c X X |STANDARD ESCUTCHEON PLATE FOR VALVE BASE
D I% X |CLASSIC ESCUTCHEON PLATE FOR VALVE BASE
E X X |LUXUS ESCUTCHEON PLATE FOR VALVE BASE
F X X | VANDAL-PROOF ESCUTCHEON PLATE FOR VALVE BASE
(%) ITEMS AVAILABLE ONLY FOR EXPORTATION
VALVULA
11727 11/4”
A X X |TUBO DE CONEXION PARA ENTRADA SUPERIOR (%)
B X X [TUBO DE CONEXION PARA ENTRADA POSTERIOR ()
C X X |TERMINACION ESPECIAL
D X X | TERMINACION CLASSICA
E X X | TERMINACION LUXUS
F X X | TERMINACION ANTIVANDALISMO
(%) KITS DISPONIBLES SOLAMENTE PARA EXPORTACION

TERMO DE GARANTIA | WARRANTY | GARANTIA

(Valid only in Brazil | Valido solamente en territorio brasileio)
A DOCOL assegura a partir de 01/03/2015, garantia sem limite de tempo em seus produtos no que
tange a defeitos nos materiais e processos de fabrica¢do, para o uso em instalagdes residenciais em
condi¢des normais de acordo com as normas brasileiras aplicaveis ao produto engquanto o mesmo
pertencer exclusivamente ao comprador original (comprador que realizou a compra), com a
apresentac¢do de documento fiscal de aquisicdo ou cadastro feito no site www.docol.com.br/garantia
no prazo de 3 (trés) meses apos a compra dos produtos DOCOL.
Para manter a garantia sobre os produtos Docol, qualgquer manutencdo deve ser realizada pela
Assisténcia Técnica Autorizada DOCOL que esta credenciada a executar servicos de troca de pecas de
reposi¢ao originais ou produtos.
Durante os 10 primeiros anos a contar da data de compra validada pela nota fiscal ou cadastro no site
indicado, a DOCOL assegura a cobertura dos custos de pegas de reposi¢ao originais e servicos
prestados pela rede de Assisténcias Técnicas Autorizadas. Apos este periodo, a DOCOL garante sem
limite de tempo o envio sem custos das pe¢as de reposi¢cdo originais ou de um produto novo caso se
encaixe nesta condig¢do de garantia.
A Docol compromete-se a solucionar problemas consequentes de falhas de materiais e processos de
fabricagdo aplicados ao uso em instala¢des residenciais em condigdes normais conforme as normas
brasileiras aplicaveis ao produto, conforme mencionado acima. A responsabilidade da Docol restringe-
se somente ao envio do componente ou produto que apresentou defeito de fabricagédo. A garantia é
aplicada a partir da data de aquisicdo, comprovada através da apresentagcéo da nota fiscal de compra

do produto e/ou cadastro no site www.docol.com.br/garantia.

Hipoteses de exclusdo da garantia:

- Pecas perdidas;

- Pecas danificadas pelo manuseio, instalagdo ou uso inadequados;

- Pec¢as danificadas pelo desgaste natural do uso, como: anéis de vedagéao, retentores, cunhas,
mecanismos de vedagao, baterias, etc.

- Manutencé&o incorreta realizada por pessoas ndo autorizadas;

- Instalagdes incorretas e/ou erros de especificacédo;

- Produtos com corpos estranhos em seu interior como: cola, lubrificantes, detritos, fita-veda-rosca,
estopas, ou que impossibilite o seu correto funcionamento;

- Produtos instalados onde a dgua apresentar impurezas, detritos ou conter substancias estranhas a
mesma e que venham causar mau funcionamento;

- Utilizagado de pegas n&o originais;

- Adaptacédo e/ou acabamento nao original de fabrica;

- Danos causados nos acabamentos por limpeza com liquidos corrosivos, solventes, limpeza com
materiais abrasivos, manuseio inadequado, batidas, quedas, instalagdo em ambientes com atmosfera
agressiva e falta de limpeza periddica.

Asseguramos a oferta de componentes de reposicdo enquanto n&o cessar a comercializagdo do
produto. Caso cessada a comercializagao, a DOCOL mantera a oferta de reposi¢éo de sua linha de
produtos por um periodo razoavel de tempo, na forma da lei.

A garantia contratual obedecera aos prazos ora estabelecidos, sendo vedada a transferéncia da
garantia para outro consumidor, independentemente de o consumidor té-la utilizado

INFORMACOES IMPORTANTES:

- Para pegas danificadas pelo desgaste natural do uso, sera considerado o periodo de garantia de 5
(cinco) anos.

- Os produtos instalados em locais publicos, de uso coletivo e/ou ambientes externos terdo o periodo
de garantia especifico de 5 (cinco) anos (exceto produtos eletronicos).

- Produtos elétricos/eletronicos e produtos instalados para uso industrial terdo o periodo de garantia
de 1(um) ano.

- A DOCOL néo se responsabilizara pelos custos originados por problemas de instalagcdo e
manuten¢do inadequada, e pelo uso de pegas de reposicdo ndo originais.

- Alguns produtos, pelas suas caracteristicas, tém um tempo de garantia especifico, diferente do
tempo constante deste termo. Neste caso, vale o termo constante no seu proprio manual de
instrucéo.

- A garantia sem limite de tempo n&o é valida para aquisi¢cdes feitas através de construtoras. Para esta
compra, a garantia sera de 10 (dez) anos.

- Pecas com acabamentos superficiais executados através de pintura ou verniz teréo o prazo de
garantia de 5 (cinco) anos.

- Para a limpeza periddica, recomenda-se a limpeza semanal com flanela umida e sab&o neutro. Ndo
deverao ser utilizados produtos a base de cloro (hipoclorito, dgua sanitaria, etc.), bem como ndo &
recomendada a utilizacdo de esponjas de aco. Eventualmente podera ser realizada a aplicagédo de cera
automotiva a base de silicone.

N&o sendo caracterizada a garantia, a responsabilidade de qualquer 6nus sera do consumidor.

A DOCOL esta sempre buscando aperfeicoamento tecnologico em seus produtos. Por isso, podera
alterar seus produtos sempre que julgar necessario, sem prévio aviso.

Esta garantia é concedida para produtos adquiridos e instalados em territério nacional.

Warranty: Call Docol Authorized Distributor in your country or Docol Export Department:
docol@docol.com.br

Garantia: Llame el Distribuidor Autorizado Docol en ese Pais o Docol Departamento Exportacion:
docol@docol.com.br

Para o melhor desempenho do sistema hidraulico, recomendamos seguir projeto realizado por profissional
credenciado pelo CREA e seguiras normas ABNT, bem como as instrucdes de instalacao.

For a better perfomance of the hydraulic system, we recommend following a project made by a specialized
professional as well as all relevant standards and the installation manual

Para una mejor performance del sistema, recomendamos seguir proyecto realizado por profesional
cualificado y seguir las normas técnicas relevantes y las instrucciones de instalacion.

DOCOL METAIS SANITARIOS
Industria Brasileira - CNPJ 75.339.051/0001-41
Av. Edmundo Doubrawa, 1001 - Zona Industrial Norte - CEP 89219-502 - Joinville/SC -
Brasil
DocolResponde - 0800 474 333 - dresponde@docol.com.br
Other countries contact Docol Authorized Distributor.Demas paises entre en contacto
con el Distribuidor Autorizado de Docol / Export Departament / Departamento de
Exportacion: docol@docol.com.br

www.docol.com.br
1296400r24 fornecedor
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